

Покушение на главу ОАО «Автодизель-Сервис»

Еще было светло, когда 9 января Евгений Федорович Юрасов подошел к дверям своей квартиры на шестом этаже дома по Советской улице. Шестидесятидвухлетний гендиректор ОАО ПСФ «Автодизель-Сервис» не успел открыть дверь, как прозвучало несколько выстрелов.

Позднее на месте происшествия оперативно-следственная группа УВД, Кировского РУВД и прокуратуры обнаружила шесть стреляных гильз и пять пуль.

Раненный в плечо и грудь Евгений Федорович был срочно доставлен в больницу имени Соловьева, где врачи сделали все, чтобы спасти ему жизнь. Сейчас он находится в одном из отделений этой клиники. По полученным вчера сведениям, состояние потерпевшего после проведенной хирургами операции пока тяжелое.

Стреляли в Юрасова из пистолета Макарова без глушите-

ля, звук выстрелов был слышен в многоэтажном доме во многих квартирах. Поэтому сыщики обошли всех проживающих в этом подъезде.

Хотя в правоохранительных органах не распространяются о версиях преступления, предпочтение, естественно, отдается проблемам, связанным с ком-

мерческой деятельностью потерпевшего.

Кстати, за последнее время это уже четвертая попытка устраниения руководителей ярославских фирм. Три из них завершились гибелью предпринимателей.

20 декабря в подъезде сво-

его дома был застрелен 48-летний предприниматель Анзор Мамедов. Киллер стрелял в свою жертву несколько раз, пока не убедился, что Мамедов мертв.

Несколько месяцев назад у входа в офис ЗАО «Локотранс» на улице Салтыкова-Щедрина несколькими выстрелами в

упор был застрелен генеральный директор этой фирмы Ярослав Моисеев. В том, что совершено заказное убийство и действовал киллер, были единодушны все: и сыщики, и журналисты, пишущие на криминальные темы.

В конце ноября минувшего года на пульт дежурного УВД

поступило сообщение от неизвестного мужчины. Он наткнулся в Заволжском районе около озера между поселком Красный бор и заводом дизельной аппаратуры на брошенную легковую автомашину. Недалеко с пулей в голове лежал коммерческий директор «Локотранса» 39-летний Алексей Гвоздев. Рядом с ним находилась еще одна жертва – молодая женщина. И она получила контрольный выстрел в голову. Сомнений не было – убийца профессионально выполнил чей-то заказ.

Заказные убийства первой половины девяностых годов прошлого века, казалось, канули в вечность. Однако последние события опровергают это. История криминальных разборок, увы, не прекратилась. Она продолжается, только на новом уровне. Если раньше киллеры убивали в основном бандитов, то теперь бизнесменов.

Владимир ШИРЯЕВ.

Бизнес Евгения Юрасова

62-летний Евгений Федорович Юрасов возглавляет ОАО ПСФ «Автодизель-Сервис». Эта компания является генеральным дилером Ярославского моторного завода, занимается поставками и продвижением продукции ЯМЗ, МАЗа, КраЗа, КамАЗа на российский рынок и в страны ближнего и дальнего зарубежья, осуществляет сервисное обслуживание, текущий и капитальный ремонт двигателей ЯМЗ.

Уставный капитал компании – 3,5 млн. рублей. Годовой оборот ОАО ПСФ «Автодизель-Сервис» за 2002 год составил 420 млн. рублей. Более 85 процентов акций фирмы принадлежит примерно 200 физическим лицам, при этом Евгений Юрасов с сыновьями владеют контрольным пакетом акций.

Евгений Юрасов всю свою трудовую жизнь провел на ЯМЗ и

около него: был секретарем парткома завода, коммерческим директором «Автодизеля», потом возглавил крупнейшую коммерческую фирму «Автодизель-Сервис», которая занимается реализацией продукции предприятия в России и СНГ.

До прихода на ЯМЗ новых собственников в лице холдинга «Руспромавто» эта компания пользовалась всеми преимуществами своего положения как главного дилера завода.

ПСФ «Автодизель-Сервис» являлась крупным акционером ОАО «ЯЗТА» (более 16 процентов акций), но потом продала этот пакет холдингу «Руспромавто». Компания по-прежнему владеет более чем 14 процентами акций ОАО «Тутаевский моторный завод». Евгений Юрасов был председателем совета директоров ТМЗ, входил в советы директоров ЯМЗ и ЯЗТА. ПСФ «Автодизель-Сервис» является учредителем более 10 коммерческих структур.

Евгений СОЛОВЬЕВ.